
Η ΚΑΤΑΝΤΙΑ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΟΡΙΑ!! 

Έχει περάσει σχεδόν ένας μήνας από τότε που έπεσαν οι 
σοβάδες στην είσοδο του κεντρικού ΚΕΠ και των γραφείων 
του ΟΚΟΙΠΑΔΑ και ακόμα η Διοίκηση του Δήμου δεν έχει 

κάνει καμιά προσπάθεια για την αποκατάσταση των ζημιών. Αν για την πρώτη υπηρεσία 
του δήμου που εξυπηρετεί πάνω από 200 δημότες καθημερινά, λειτουργεί με αυτούς 
τους ρυθμούς,  μπορεί να φανταστεί κάποιος πως λειτουργεί για τις υπηρεσίες που δεν 
έχουν άμεση επαφή με τους δημότες.  

Αποτέλεσμα αυτής της κατάντιας, είναι ότι οι δημότες για να εξυπηρετηθούν μπαίνουν 
στην αίθουσα του ΚΕΠ από την πίσω πόρτα, δηλαδή από τη πλάτη των συναδέλφων. 
Βέβαια αν αυτό συνέβαινε στον τρίτο όροφο του δημαρχείου, δηλαδή εκεί που 
στεγάζονται όλα τα μέλη της Διοίκησης του Δήμου, η αποκατάσταση θα ήταν άμεση, εκεί 
που στεγάζονται υπάλληλοι και δημότες η αποκατάσταση μπορεί να περιμένει.  

Θα  πείτε τώρα ότι οι συνάδελφοι της συγκοινωνίας έχουν 10 και πλέον χρόνια να δουν 
τουαλέτα στον χώρο τους και μόλις πριν λίγες μέρες έφτασε νερό για να μπορούν να 
πλύνουν έστω τα χέρια τους μετά από εργασίες , για τα ΚΕΠ θα μιλάμε τώρα που είναι 
έτσι ένα μήνα; 

Είναι γνωστό σε όλους και το επαναφέρουμε για ακόμα μια φορά ότι το κτίριο που 
στεγάζεται το Νομικό Πρόσωπο του ΟΚΟΙΠΑΔΑ είναι ακατάλληλο για τη στέγαση των 
υπηρεσιών και την υποδοχή κοινού. Οι κτηριακές υποδομές στο αμαξοστάσιο της 
Αμαρουσίου Χαλανδρίου είναι ακατάλληλες για τους συναδέλφους. Οι ανύπαρκτες 
υποδομές στο αμαξοστάσιο του Ολυμπιακού Σταδίου κάνουν το αμαξοστάσιο 
ακατάλληλο.   

Η κατάσταση δεν πάει άλλο. Η υποβάθμιση των υπηρεσιών δεν μπορεί να συνεχιστεί. 
Ξέρουμε καλά ότι και η σημερινή Διοίκηση του Δήμου όπως και η προηγούμενη, 
ακολουθούν την πολιτική όλων των κυβερνήσεων για την ασφάλεια και την υγεία των 
συναδέλφων και των δημοτών, και τα θεωρούν κόστος που προσπαθούν να το 
περιορίσουν όσο περισσότερο γίνεται.  

Καλούμε τώρα τη Διοίκηση του Δήμου να προχωρήσει στην αποκατάσταση των ζημιών 
στα ΚΕΠ και να φροντίσει για τη άμεση μετεγκατάσταση του, όπως και όλου του Νομικού 
Προσώπου. Να προχωρήσει στη δημιουργία αποδυτηρίων και χώρου  στο αμαξοστάσιο 
της Αμαρουσίου Χαλανδρίου όπου οι συνάδελφοι θα μπορούν να αλλάξουν τα ρούχα της 
εργασίας ,πριν πάνε στα σπίτια τους και θα μπορούν να κάτσουν να πιουν λίγο νερό τώρα 
το καλοκαίρι . Να προχωρήσει στη δημιουργία βασικών υποδομών στο αμαξοστάσιο του 
Ολυμπιακού Σταδίου. 

 Είναι κατάντια το 2023  με τέτοια ανάπτυξη της τεχνολογίας και της επιστήμης, στο δήμο 
Αμαρουσίου οι εργαζόμενοι να στεγάζονται σε κοντέϊνερ και για την ανάγκη τους να 
τρέχουν στους θάμνους ,τα δέντρα και πίσω από τα οχήματα.  

          ΜΑΡΟΥΣΙ 28-6-2023   


